



放弃给儿子手术，先治养父病

两岁的儿子查出耳聋，养父又患食道癌，大义女作出抉择



孙希艳和儿子小皓皓。

孙希艳今年28岁，在博兴庞家镇通滨村一个普通农民家庭长大，结婚有孩子之后一家也都过得还算可以，但从2013年7月份开始，刚1岁左右的儿子皓皓被查出耳聋，本想先借钱过完年后给儿子做耳蜗移植手术的，但春节期间父亲又被查出患有食道癌，小叔还有白内障……一连串的不幸瞬间击垮了这个家庭。

文/片 本报记者 王泽云

给儿子手术的钱 先给养父治病

4日，孙希艳的父亲孙风雨做完手术后回到家里静养，5日上午，记者到孙希艳家见到了她的家人。孙风雨一看就是一位朴实的农民，刚做完手术不久的他很憔悴，孙希艳今年2岁的儿子皓皓在屋里跑来跑去。

“本来一家人都是以种地为生，孩子爸爸以前还出去打工，自从家里人生病以后就不干了，医院家里来回跑都是他的事儿。”孙希艳告诉记者，除了和父母、丈夫儿子一起生活外，还有一个至今单身的小叔孙风条，今年已经60岁，是低保户，三个月前被查出患有严重的白内障。“他现在几乎都看不到了，也得需要人照顾，俺爸爸从年轻的时候就养着他，一直

到现在。”

“俺父亲一直有胃病，但是农民靠地里挣钱不容易，他生病了也不去治。”孙希艳难过地说，“现在一家6个人，三个人生病，还没有经济来源，亲戚家也都不富裕。”据了解，孙希艳妈妈是外地人，丈夫也是外地人，父亲家亲戚还有一个姑姑，也是低保户。

2013年7月份，可爱的儿子皓皓被查出耳聋。“村里一样大的孩子都开始叫爸爸妈妈了，只有他不会说话，到医院一查，原来耳聋。”说到这里，孙希艳更加难过，皓皓被查出耳聋以后，一家人四处筹钱，本想过完年就去给皓皓做耳蜗移植手术，但是没想到父亲又查出食道癌晚期。为了挽救父亲的生命，孙希艳一家决定先给父亲治病。



孙希艳的父亲孙风雨至今卧床静养。

耳蜗移植手术 急需二十万现金

“父亲做完手术后家里真是一分钱也没有了，该借的也都借了，村里也捐款了，我们真是不知道再去哪里借钱给他做手术了。”孙希艳看着儿子皓皓哭着说，“其实俺爸爸不是我的亲生父亲，但是从小对我很好。”说到这里，孙希艳哭得更伤心了。

“医生说做耳蜗移植手术得赶在他三岁之前，不然他就很难学说话了，现在他都2岁

了，俺们真是很着急。”孙希艳告诉记者，“医生还说因为孩子小，还得买进口耳蜗要20多万元。”

孙希艳说，她也特别想把小叔的眼睛治好，“俺小叔那个病治疗毕竟便宜，如果实在凑不起钱来给孩子治，就先给小叔治。”但是面对自己2岁的儿子皓皓，孙希艳更是着急，如果能给皓皓做了耳蜗移植手术，将对皓皓一生受益。

如果您想帮帮这个困难的家庭，可以拨打孙希艳的电话：15954326095。

确保农村地区治安稳定 博兴警方严打“七种”黑恶势力

本报3月9日讯(通讯员 谭曙光 记者 王泽云) 为进一步深化全县打黑除恶专项斗争，严厉打击整治农村地区黑恶势力，根据省公安厅、市局统一部署，博兴县公安局决定自即日起至6月底，组织全县公安机关开展打击整治农村黑恶势力专项行动。3月6日上午，博兴县公安局部门负责人会议对打专项行动进行动员部署。

据悉，此次专项行动的打击重点是：通过“霸选”“贿选”等方式操纵、破坏基层选举的黑恶势力；侵占集体财产，垄断集体资源，为其个人、家族及同伙谋取非法利益的黑恶势力；在建筑工程、交通运输、仓储物流等重点行业、领域强揽工程，强立债权、恶意竞标、非法占地的黑恶势力；在商贸集市、批发市场、车站码头、旅游景点等重点部位、区域欺行霸市、强买强卖、敲诈勒索、寻衅滋事的黑恶势力；采取

故意伤害、非法拘禁、威胁恐吓等手段暴力讨债或插手经济纠纷的“讨债公司”、“地下出警队”；横行乡里、祸害一方，欺压残害百姓的乡霸、村霸、街霸；涉及“黄、赌、毒、枪”等违法犯罪活动的黑恶势力。

整治重点是：重要交通干道沿线、城乡结合部，流动人口集散地、暂住地等治安混乱地区；集贸市场、农村客运市场、建筑拆迁工地、车站等治安复杂区域、行业；群众举报黑恶违法犯罪线索突出的地区；“黄、赌、毒、枪”及其它违法犯罪活动突出的地区。

县公安局将紧紧围绕维护社会大局稳定，促进社会公平正义、保障人民安居乐业“三大任务”，全力服务农村城镇化建设大局，坚持“打早打小、露头就打”和“黑恶必除、除恶务尽”，以打开路，打防并举，向农村黑恶势力发起凌厉攻势，确保农村地区治安稳定。

全县集中换发 《烈士证明书》

本报3月9日讯(通讯员 周晓庆 记者 王泽云) 近日，博兴县民政局将根据《山东省民政厅关于启用<烈士通知书><烈士证明书>和换发<烈士证明书>的通知》要求，集中换发《烈士证明书》。

据悉，博兴县需要换发《烈士证明书》达到800余人，由省级民政部门负责编号、填写、登记，烈士遗属户籍所在地的县级民政部门负责发放。此次集中换证工作正在紧锣密鼓地开展着，针对此次换证活动点多线长、任务量集中的特点，优抚股通过制定严密的工作方案和切实可行的措施，组织专门人员对所需材料统一筛查核实，保质保量按时完成换证工作。

公安消防急救中心 合力救出车祸伤员

本报3月9日讯(通讯员 谭曙光 李炳福 记者 王泽云)

2月12时左右，博兴县公安局指挥中心接到群众报警求助，称位于广青路华康食品有限公司门口发生一起交通事故，有人受伤，被困在车内，情况十分危急。接警后，指挥中心迅速指令庞家派出所出警。

警情就是命令，庞家派出所110值班民警迅速出警，与赶往现场的消防官兵会合，一起赶到事故现场。到达现场后，民警发现情况十分危急，一辆小汽车与一辆胜利油田的六零牌拖拉机迎头相撞，小汽车上副驾驶员被卡在车内，双腿受伤不能动。消防官兵立即整理工具救援，交警五中队维持好交通秩序，庞家派出所民警则维持好现场秩序，在紧张有序地救援下，消防官兵迅速将副驾驶员救出，救护车则将受伤人员送往滨医附院进行治疗。

齐鲁晚报·新闻博兴
招聘记者2名 业务人员2名

因工作需要，面向社会公开招聘新闻记者2名。工作地点：博兴。

记者招聘条件：1、全日制本科以上学历，专业不限；
2、年龄28岁以下，3、热爱新闻事业；4、工资待遇面谈。

业务人员招聘条件：有相关业务经验者优先。

咨询电话：15066987868 王主任

